HEXAGON
Bai 1. Ong tim mat (7,0 diém)

Tai Tay Ninh noi ndi tiéng véi mat ong hoa rimg quy hiém, Huy dang mo phéng trén mit phang
hai chiéu hanh trinh mot chi ong cham chi dang thu hoach méat ngot trén moét td ong tir nhién hinh
luc giac.

T6 ong dudc ciu tao tit cic 6 luc gidc déu sip xép thanh mot ludi t6 ong c¢6 dang dic biet goi 1a he
toa dé Iuc gide, trong dé mdi & duge dinh danh bdi bé toa dé (g,7, s) thod man g + r + s = 0 nhu
hinh vé duéi day.
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Mot ludi luc giac kich thutdge M 1a tap hop tét ca cac 6 toa do (g, 7, s) thdéa man max(|ql, |r|,|s|) < M.
Nhu vay s6 lugng 6 ctia luéi luc gide 1a 1+ 3 x M x (M +1). Mdi & (g,r, s) chita mot gid tri Ag, s
thé hién lugng mat ngot ma chia ong c6 thé thu thap tai doé.

Mot chi ong dang tim mat trén mot t6 ong c¢6 dang ludi luc giac kich thuse M. 0o (g,7,s), chu
ong c6 thé di chuyén theo cic huéng sau:

e Huéng phai (R): (¢,7,8) > (¢+1,7s—1) (M <g<M,-M <r<M,—-M < s<M).

e Hudng xudng trai (DL): (¢,7,8) = (¢—1,r+1,8) (M <q<M,-M <r<M,-M <s<
M).

e Hudng xudng phéi (DR): (¢,7,8) = (¢, 7+ 1,s—1) (—-M <qg<M,-M<r<M,—-M <s<
Ban dau, chi ong ding & vi trf (0, —M, +M) la dinh trén ctia lu6i, chi mudn di qua céc 6 dé lay
mat ngot va két thic hanh trinh ¢ mot 6 dinh trudc.

Yéu cau: Hay tim tong lugng mat 16n nhat ma chi ong c6 thé thu duge néu di chuyén tit 6 xuét
phat dén 6 két thuc.



Dif ligu
Vao tu file van ban HEXAGON.INP:

e Dong dau tién chita s6 nguyén duong M thé hién kich thuée ciia td ong (1 < M < 100).

e Dong thit i trong s6 1+3 x M x (M +1) dong tiép theo chita bon s6 nguyen g;, 4, si, Ag, 7,5, (1 <
Agiris; < 10°) lan lugt thé hién toa do ctia mot 6 thudc lusi luc gidc va gid tri tuong tng cia

6 do6. Dit lieu ddm bao tat ca cac 6 ciia ludi déu dugce ligt ke.
e Dong cudi cling chita ba sé nguyén X,Y, Z thé hién toa do clia 6 can dén thuoc lusi da cho.
Két qua
Ghi ra file vin ban HEXAGON.OUT:

Mot sb6 nguyéen duy nhat thé hién téng sb6 lugng mat thu duge trong phuong an tbi wu.
Cham diém
e Subtask 1 (40% s6 diém): M < 3.

e Subtask 2 (30% s6 diém): Y = —(M — 1).

e Subtask 3 (30% s diém): Khong c6 rang budc nao thém.
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1 25 Mot dudng di t6i uu clia chi ong s& 1an lugt di
0005 qua céc & sau:
0-115 (0,-1,4+1),(+1,-1,0),(0,0,0), (+1,0,—1), (0, +1,—1)
01-15 v6i tdéng sé luong mat thu dudc 1a
-1015 5+5+5+5+5=25.
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